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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Miércoles 24/7: por la mañana, los concejales 

recibieron a Janine Oliveira da Cruz, integrante de la 

delegación de Nova Petrópolis, que vino a conocer las 

cooperativas de Sunchales y conversaron con ella sobre 

el origen y evolución del hermanamiento. Por la tarde, 

trabajo en Comisión. Luego, asistieron a la disertación 

del Dr. Albino sobre desnutrición, en donde el Concejo 

hizo entrega de una Declaración de Interés Ciudadano. 

Jueves 25/7: por la mañana, la concejala Ghione estuvo 

en Casa Cooperativa brindando un saludo a la 

delegación de Nova Petrópolis, compuesta por docentes 

y alumnos pertenecientes a cooperativas escolares.  

Por la tarde, los concejales Ghione, Pinotti, Migliori y 

Lamberti estuvieron en la Escuela Florentino Ameghino 

conversando con alumnos de 3º Grado, en particular 

sobre lo relativo a patrimonio de la ciudad.  

Luego, trabajo en Comisión. Más tarde, el concejal 

Pinotti participó de la presentación de equipos de 

Bomberos Voluntarios, mientras los demás concejales 

mantuvieron una reunión con la Cooperativa Eléctrica de 

Tacural.  

 

Lunes 29/7: trabajo en Comisión sobre los proyectos 

relacionados a la problemática de agroquímicos.  

 

Martes 30/7: el Concejo no sesionó sino que, abocado al 

trabajo en Comisión, mantuvo una reunión con la 

Asociación Sunchales Rock por cuestiones relativas al 

evento suspendido y que había sido organizado para el 

sábado anterior. A posteriori, se continuó con el tema 

agroquímicos en el trabajo en Comisión y se preparó el 

Despacho sobre el proyecto de  Minuta de Comunicación 

relativo a la dinamización patrimonial para la ciudad de 

Sunchales.  

 

Miércoles 31/7: por la mañana, el Concejo se reunió con 

el intendente y la Arq. Celina Paira, a cargo del 

Desarrollo Urbano, por el proyecto de urbanización de 

97 hectáreas en inmediaciones del edificio corporativo 

del Grupo Sancor Seguros. Por la tarde, la concejala 

Ghione participó de un recorrido histórico con alumnos 

de 3º Grado de la Escuela Ameghino.  

Luego, visitó el Recinto Cecilia Gabiani, informando 
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sobre la separación de residuos a implementar en las 

dependencias. Más tarde, se trabajó en Comisión sobre 

el Despacho del convenio con Gendarmería.  

 

Jueves 1/8: el Concejo se volvió a reunir con la 

Asociación Sunchales Rock y sumó a ese encuentro al 

secretario de Coordinación y Gobierno y a la 

subsecretaria de Educación y Cultura, a fin de encontrar 

alguna solución a las cuestiones planteadas de la 

suspensión del evento previamente mencionado. Luego, 

trabajaron en Comisión sobre el proyecto de Ordenanza 

sobre el régimen tributario de acceso a la primera 

vivienda, que tiene Despacho el día de la fecha.  

 

Ayer, el concejal Bertoglio estuvo participando por la 

mañana de una reunión de la Comisión de Evaluación 

de Proyectos del Área Industrial y por la tarde se trabajó 

en Comisión sobre un Despacho que formará parte de 

la Sesión de la próxima semana.    
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Correspondencia recibida 
 De la Comunidad Educativa de la Escuela Manuel 

N. Savio Nº 6169, invitando al Acto de Apertura de la 

Feria de Ciencias y Tecnología 2013, que se llevará a 

cabo el venidero 07 de agosto, a la hora 09:00, en el 

Salón de Usos Múltiples de dicha institución educativa.-  

 

De vecinos y vecinas, quienes manifiestan su postura 

respecto a los Proyectos de Ordenanza de Fitosanitarios 

en Sunchales, desde una mirada ciudadana y docente.– 

MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Pte. y gerente de la Cooperativa de Agua 

Potable Sunchales, notificando la intención de la 

mencionada Cooperativa de desarrollar un concurso de 

producciones artísticas escolares, relacionadas al 

cuidado y uso responsable del agua, como cierre de la 

implementación anual del Programa Educativo "El Agua 

va a la Escuela", por lo que, concretamente, para poder 

premiar a las escuelas participantes y costear el 

Proyecto, solicitan una exención porcentual y gradual 

(12 meses del año) del Derecho de Registro e 

Inspección, por captación, depuración y distribución de 

agua de fuentes subterráneas de la ciudad de 

Sunchales.  

MOCIONA CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Comisión Vecinal Barrio Cooperativo, en 

relación a su deber de informar que vecinos de dicho 

barrio no quieren sentirse marginados en el plan de 

pavimentación, anunciado en la conferencia de prensa 

del pasado viernes 19 de julio. MOCIONA CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De vecinos de Barrio Colón (sector entre calles 

Falucho al oeste, Rafaela al norte, Rodolfo Maretto y Av. 

Yrigoyen al sur y Gral. Paz al este), quienes expresan su 

fuerte disconformismo por haber sido excluidos del 

proyecto de pavimentación que fuera recientemente 

elevado al Concejo para su análisis. MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del Dr. Lisandro Remondino y Asociados, en 

representación de vecinos de la ciudad de Sunchales, 

herederos de la Sra. Asunta Cremón de Depetrini, 

plantean por el presente formal medio la división del 

terreno en donde vive la Sra. Silvina Santomarco con sus 

hijos, a efectos de conseguir título perfecto para su 

vivienda. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, quien hace llegar solicitud de 

extracción arbórea. Sin otro motivo, saluda 

atentamente. MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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 Del Dr. Pablo Estrella, gerente Área Legales y 

Recursos Humanos de SanCor Medicina Privada S.A., 

quien se dirige a los miembros del Concejo Municipal 

en relación a la nota de fecha 29 de enero ppdo., 

referida al emprendimiento inmobiliario desarrollado 

por la empresa, denominada "Hurra Llanura", y en 

donde el Cuerpo Legislativo define no modificar lo 

dispuesto en la Ordenanza Municipal Nº 1863/08. 

MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 

solicitando a la Pta. del Concejo Municipal, Sra. Cecilia 

Ghione, una reunión que se llevará a cabo este martes 6 

de agosto a la hora 19:30, en el Recinto, con la 

Comisión Evaluadora, Calificadora y de Adjudicación, 

prevista en la Ordenanza Nº 2075, en su Art. 17º), del 

correspondiente anexo, para tratar la compra venta de 

terreno, ubicado en el Loteo Allassia.  

 

 La Subsecretaría de Educación y Cultura y el 

Museo y Archivo Histórico Municipal "Basílico Donato", 

invitan a la charla que dictará el Prof. de Historia 

Gervasio Frugoni Zabala. El tema a tratar es "La Vida 

Cotidiana en los Fortines", por lo que resulta 

sumamente interesante la investigación realizada por el 

joven historiador sunchalense. La cita es en 

instalaciones del Museo (25 de Mayo 318), el día viernes 

09 de agosto, a las 19 hs., con entrada libre y gratuita. 

 

 Del INTA Rafaela, invitando a los Sres. concejales 
a la Jornada Técnica Bordes Urbano-Rurales, donde se 

desarrollarán los temas: "Uso de Fitosanitarios y su 

impacto sobre la población" y "El INTA tiene algo que 

decir". La misma se llevará a cabo el día 16 de agosto 

de 2013, a la hora 17:00, en instalaciones de la 

Sociedad Rural de Rafaela - Salón Centenario, sita en 

Av. Brasil 497 - Rafaela (Sta. Fe).- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decreto 

 Nº 2281/13: otorga Retiro Especial al Agente 

Hipólito Martín Rafael, a partir del 13/09/2013.- 

 

Resolución 

 Nº 3750/13: adjudica la compra del vehículo 

automotor 0km. tipo minibús a la firma Long 

Automotores S.A. 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Minuta de Comunicación  

 Solicita al D.E.M. que disponga el análisis, 

compromiso y tareas necesarias, a fin de evaluar, 

corregir, y de resultar posible, implementar, el Anexo I 

de la presente, de la Sra. María Cecilia Cerutti, referido 

al Proyecto de dinamización patrimonial para Sunchales. 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

De Ordenanza  

 Autoriza al Sr. intendente municipal a suscribir el 

correspondiente “contrato de comodato” con 

Gendarmería Nacional.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.-  

  

 Crea el Régimen Especial Tributario de Acceso a 

la Primera Vivienda.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por concejales 
De Ordenanzas 

 Establece que calle Tte. Gral. Richieri,  entre las 

arterias Mitri y Laprida tenga un solo sentido de 

circulación de mano única en dirección este a oeste.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Crea en el ámbito de la Municipalidad de 
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Sunchales, el  REGISTRO  ÚNICO DE MÚSICOS Y 

AGRUPACIONES MUSICALES, cuya inscripción será de 

carácter gratuito con actualización permanente.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Establece el Protocolo de Actuación de la Guardia 

Urbana Sunchalense para prevenir y atender situaciones 

de violencia y maltrato hacia las mujeres en la ciudad de 

Sunchales, el que forma parte integrante de la presente. 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Promueve y garantiza en la Municipalidad de 

Sunchales, la utilización de un lenguaje no sexista, que 

tenga en cuenta la presencia, situación y el 

protagonismo de las mujeres en la sociedad.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 Regula instalaciones y aparatos de iluminación 

para prevenir y corregir la contaminación lumínica en 

jurisdicción de la Municipalidad de Sunchales.- 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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